# **经济新闻** | 要闻

# 国内知名专家太康再论剑,河南产业集聚经验再分享

# 发展城镇化要防止产业城市脱节现象

本报讯 我省的集聚区建设经验再次在太 康持续发酵。8月28日,国内多名知名专 家继北京之后又相聚河南太康,参加由中 华民营企业联合会主办、河南集聚产业咨 询有限公司承办的"产业集聚与城镇化发 展座谈会"。中华民营企业联合会会长、 全国工商联原副主席保育钧,中华民营企 业联合会执行理事长、国家发改委中小企 业司原司长王远枝,中华民营企业联合会 专职副理事长、商务部原司长刘万忠等 20多名专家学者齐聚太康,带着诸多兴 趣、探寻,纵论我省产业集聚区的建设,探 讨太康产业集聚区的"产城融合"模式。

"城镇化是推进城乡一体化进程的战 略着眼点,但要特别注意城镇化所面临的 机遇与挑战。"座谈期间,众多专家学者在 探讨统筹城乡发展时不约而同地谈到了 城镇化建设与产业发展。而在这一进程 中如何防止出现产业和城市互相脱节的 "两张皮"现象,更成为热议的焦点。

"如果产城分离,我们在统筹城乡发 展中中心城镇的建设可能会面临着一种 尴尬"。对此,专家们表示,"产"与"城"就 像一对孪生姐妹,没有产业做支撑,城镇 建设再漂亮、再现代,也会人气不足,成为 一座空城,而解决这一问题的关键就在于 推动产城融合。

说起产城融合,首先是要把产业和人 口合理地融合在一起,让城市里不仅有生 产,还有生活。在中华民营企业联合会会

长、全国工商联原副主席保育钧看来,"城镇 化不是简单的、盲目的造城。太康县依托自 身优势发展锅炉、纺织两大主导产业,并做 大做强,为城镇化发展提供了强力支撑"。

"企业不仅要将产城融合视为新的发 展机遇,还要当做一个新的挑战。"国家发 改委中小企业司原司长、中华民营企业联 合会执行理事长王远枝结合不同地区、不 同国家在城镇化发展过程的不同经历,对 比中部与沿海之间的区别与共性,对"产 城融合"进行了深入分析。他认为,一个 国家的城镇化比例越高,那么这个国家就 越富裕,这个国家的经济产值就越大,能 够让人们交流和分享知识就越多。太康 县在加强产业集聚区与城镇化建设过程

中,政府一定要加大在教育、基础设施建 设、环境建设、城镇居民健康方面的投入, 确保产城互动、产城共融。

自然资源匮乏、经济基础薄弱的河南 产业集聚区何以能在短短几年时间实现 显著变化?对此,中国产业集聚区网首席 顾问杨建国表示,对于河南的发展模式来 说,产业集聚区本身就是一次极富果敢与 创新的实践,四年蓄力,四年成长,产业集 聚区为客商投资河南提供了一个公平与 开放的发展环境,也为河南梦的实现积蓄 了充足的"燃料",其在推动经济社会发展 和产业嬗变方面的作用日益凸显。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者

# 多地楼市政策"点式微调

围绕"自住需求"调整,万科:三年内限购政策没可能取消

深圳、芜湖、温州等多地近日也对楼价政策进行微调,外界认为此举有"救市"之意。同策咨询研究部总监张宏伟告诉记者,当前政策导向大局还是围绕"自住需求"为 主进行,"即使出台刺激需求入市的政策也是点式的'微调'政策,并且微调的幅度也不会太大,同时也是围绕楼市刺激刚需这个核心而出台"。

#### 房企加紧推盘跑量

深圳、芜湖、温州等多地楼市政策"微 调",房企称抓住"窗口期"跑量。记者从 万科、中海、碧桂园、恒大等龙头房企业绩 会获悉,房企借金九银十和政策缓和期, 加紧推盘跑量。

8月26日,安徽芜湖发布,本科生买 房可免契税并获2万元补助,貌似又是一轮 救市。此前,浙江温州已经悄然松绑"限购 令"。原本不可以购买第二套住房的本地 和非本地户籍人士,被允许购买二套房。

深圳27日公布《关于深圳市2013年 享受优惠政策普通住房价格标准的通 告》,9月1日起,享受优惠政策普通住房标 准的单价核算方式将调整为单套住房总

在新标准的执行下,深圳各区的总价 标准介于160万元至390万元之间。而符 合普通住房标准的住房可享有一些税收

优惠政策,例如,对个人购买90平方米及 以下普通住房,且该住房属于家庭唯一住 房的,按1%税率征收契税。

#### 限购还不会放松

深圳此次普通住房价格标准的调整,使 普通住宅的范围有所扩大。同策咨询研究 部总监张宏伟告诉记者:"对首套自住需求 来讲,可能会少交一点税费,不过总体量不 是太大,但可以说是在政策上鼓励购房者尽

快购房,尤其是首套自住需求的购房者。"

观察多地微调房市政策,不难发现, 基本围绕"自住需求"为主进行,而温州限 购令定向宽松也只不过是在政策执行上 向原有其他限购城市看齐。业内多数观 点认为,目前"叫停"限购的可能性不大。

"3年内全国取消住宅的房地产限购 政策,没有可能。"万科集团副总裁毛大庆 在日前发表如是评论。限购还不会放松 的观点颇受认可。 南都供稿 陈琳琳

引进全新剑桥国际少儿英语 品质更高 价格更低

# 大山再掀省会少儿英语教育新篇章

教材更科学、理念更先进、师资更强大、教法更新颖,四位一体全面对接小升初

英语启蒙学习,重要的是培养孩子的兴趣和自信心,让孩子能够在享受语言学习的同时不断得到进步,并为未来的小升初及 更高年级学习打下坚实基础。剑桥国际少儿英语教材,正是以此而设。

大山作为省会本土英语机构领导者,15年来先后培养了数十万名优秀学员考上名校,同时在大山先进理念的指导下,还历练 出一大批优秀教师,总结出一整套行之有效的教学方法,加上此次引进的全新剑桥国际少儿英语教材,四位一体作为保障,开启省 会少儿英语教育新篇章。

## 教材:体系完整科学,倡导培养自信

随着国内教育对英语逐渐重视,学生们初 始学习英语的年龄逐渐变小,如果兴趣没有培 养好,教法不得当,则会让孩子对英语产生恐 惧和逆反心理,从而影响孩子的身心健康,影 响孩子将来升学考试。因此,有着15年历史的 中小学提分领导者大山在选择少儿英语教材 时,非常注重其科学性、先进性、系统性。

大山引进风靡全球的少儿英语培训教材 《剑桥国际少儿英语》(Kid's Box)将彻底改 变孩子对学习英语的恐惧,它倡导为儿童的英 语启蒙营造一个自信的起点,让他们在享受语 言学习乐趣的同时,持续提高自己的英语水 平,并真实地感受到自己的进步。同时,大山还 将口语和听力双向训练的学习模式运用在教 学中,采用先进的多媒体及多元智能的教学手 孩子不能做的。节节评估,注意发现孩子在课 段,激发孩子的各项才智,引导孩子的思维,让 堂上的进步,并利用这些信息促进教学,鼓励 孩子从此可以喜欢并主动学习英语。

## 理念:接轨国际化教学,孩子全方位培养

大山剑桥少儿英语部引进全新剑桥国际 少儿英语,就是欣赏它国际化的教育理念,在 全球包括中国在内的非英语母语的国家得到 了广泛的好评,也取得显著的教学成果。其思 想主要体现在:

1多元智能的原理全面体现。多样化的课 堂形式,更加关注孩子的多元智能发展。根据 学生不同的学习方式和不同的能力表现而设 计的课堂活动更能激发孩子的潜能。

2.CLIL 的教学理念:课堂是以 Children (孩子)为重心,为孩子提供必要的语言工 具;以Love(爱)为教学精神,提倡宽容和尊 敬,尊敬孩子的个性发展;以 Interesting (兴 趣)为教学理念,通过行动和练习来学习和创 造,发现并发展孩子的自主学习能力;以 Learning(学习)为教学目标,通过多项的课 堂活动唤起学生的学习兴趣, 点燃学生的学

3.相对于孩子能做的,大山更多地专注于 孩子不断进步,而且还非常注重孩子在交际 及情感方面的发展,培养孩子全方位发展,成 为高素质全面发展的储备人才。

### 师资:高素质教师队伍,专职、专业、高效

大山建校15年来,始终坚守"致力于高 品质教育,培养国际化优秀人才"这一办学宗 旨,开拓创新,逐步发展,历练出一大批高素 质的教师队伍和有创新力的研发团队。

据悉,大山少儿英语部老师全部来自高 等院校英语专业,自身学习能力强,再加上全 部为专职老师,所以有更多的精力投入教学, 研究教学。这些优秀教师愿意接受更科学、更 先进、更完善的教学方法,使更多的孩子轻松 学英语,快乐学英语。尤其从今年起,当大山 成功引进"剑桥国际少儿英语"这套权威、科 学、鲜活的教材后,不仅让学校少儿英语的教 学与国际接轨,更让"玩"成为课堂教学中的 一部分,使用 TPR 或情景教学法等,让语言知 识的学习与趣味性有机结合起来, 使学生有

#### 方法:独创三维立体学习法,学好才是硬 道理

是不是拥有先进教育理念、科学教材、优 秀师资就能让孩子们学好英语呢? 大山人用 他们的经验告诉我们, 前三项都是你自己拥 有的,要想让孩子们学好,还得有好的传授方 法才行。在长期反复教学教研实践中,大山剑 桥国际少儿英语独创了三维立体学习法。

一维课堂教学:小班化授课,采用互动式 情景化教学,通过游戏等首先将单词和句子 印在孩子脑里,并有效让孩子理解和掌握,培 养兴趣和能力。

二维课后巩固:独创的无缝式英语学习 法,课后通过作业练习和亲子活动手册,激发 学生自主复习意愿,触发孩子课后学习思考。

三维网络学习平台:首创少儿英语网络 学习互动式平台,在这个全方位、立体化的平 台上, 学生可以每天通过趣味性的活动完成 作业,学习成果随时得到巩固,家长可以随时 了解孩子的学习进度,并和老师随时交流。

剑桥少儿英语部通过四位一体的教学手段, 既可全面培养孩子们的学习 温馨 兴趣和能力,亦能为小学高年级段培养优秀生源,全面对接小升初,如果您家 **提示** 里有小学一至四年级的孩子,不妨带孩子来试听一下课程。

### 详情咨询大山市内各校区

金水东区 政七街校区 63311333 管城区 东关小学校区 66332337 金水西区 农大校区 63558396 二七区 京广路校区 87075387 建设路校区 67628910 郑东新区 宝龙广场校区 69091298 中原区

更多教育咨询及全部 39 所分校地址电话,请登录大山官网 www.dashanedu.com